

# 自行车电动车乱放, 罚款10元

## 济南首次集中处罚非机动车无序停放

本报济南3月10日讯(记者 崔岩) 泉城路是济南最繁华的一条商业街。10日,对于泉城路上乱停乱放的非机动车,交警部门进行了集中处罚,这是济南首次大规模集中整治非机动车乱停乱放。今后,泉城路上的自行车、电动车必须停放至指定停车场。

上午10点,泉城路恒隆广场前,十几辆自行车、电动车随意停放在路边,人行道被占不说,路人至此要休息,也只能隔着停放无序的自行车、电动车,与休闲座椅遥遥相望。有些电动车、自行车,更是见缝插针,将泉城路沿线的花坛塞了个满满当当。

针对非机动车乱停乱放带来的车辆丢失问题,以及占用盲道、人行道甚至消防通道情况,日前,泉城路商业街管委会联合历下交警大队、泉城路派出所规范了非机动车停放位置,专门设置10处非机动车

车停车场,容量2360辆。“虽然有停车场,但很多车主嫌麻烦,随意占用路面公共资源。”济南历下交警大队泉城路中队中队长王文虎说,对于一些不听劝告的非机动车车主,交警将给予每车10元的处罚,“对于非机动车驾驶人拒绝接受罚款处罚的,将扣留其非机动车。”

10日上午,交警部门联合泉城路商业街管委会人员,对泉城路沿线乱停乱放的非机动车进行了集中处罚,当天共清理违法停车车辆63辆,其中非机动车58辆。

对于这些违法停车车辆,交警在车辆原位置留下了告知信息,随后将车辆拖至位于济南工业南路上的指定停车场。据了解,车主如接受处理,首先需前往位于泉城路上百盛广场东邻的泉城路商业街管委会进行处理,然后凭身份信息及车牌编码前往工业南路停车场领取车辆。



被扣自行车将被运至指定停车场。本报记者 崔岩 摄

### 资讯

## 菏泽 打造15分钟急救圈 急救服务延至乡村

10日,记者从菏泽市卫生局获悉,菏泽将加强院前医疗急救工作,将医疗急救服务向农村延伸,进一步缩短院前急救服务半径,努力打造15分钟急救圈,把握急救“黄金10分钟”,使急救网络城乡全覆盖,保证危重病人得到最快速的抢救和最有效的治疗。

菏泽市卫生局将不断健全和完善全市院前医疗急救网络,针对乡镇急救站较少或偏远的地方,进行合理规划布局,鼓励具备条件的中心乡镇卫生院增设急救站,或依托综合实力强的医疗机构以派出的方式设置急救站,将医疗急救服务向农村延伸。

本报记者 李德领

## 威海 聘任责任督学 督导学校办学

10日,记者从威海市教育局了解到,威海市全面开展挂牌督导工作。目前,全市共划分督导责任区39个,聘任责任督学114名。据威海市教育局相关负责人介绍,实行挂牌督导是加强对学校监督指导的重要措施,主要目的是为了规范中小学校办学行为,切实减轻学生的课业负担,更好地实施素质教育。

本报记者 王天宇

## 聊城 治理国有企业 不正当竞争

10日,记者从聊城市工商局了解到,为破除市场公平竞争障碍,促进统一开放、竞争有序的现代市场体系的建立,聊城市工商局将在全市集中开展治理国有企业及其他具有独占地位的经营者不正当竞争行为专项执法行动。本次行动重点查处供水、供电、供热、邮政、电信、交通运输等公用企业及广播电视、石油化工、金融、教育、盐业、新华书店等行业依法具有独占地位经营者和提供公共服务的政府机关强制交易、强制服务、差别待遇、搭售商品和服务、附加不合理条件、滥用费用等限制竞争行为。

本报记者 谢晓丽

# 何时参加驾考 学员说了算

## 济宁推行驾考网上预约

本报济宁3月10日讯(记者 姬生辉 通讯员 刘存东 韩凤鹏) 车管所发布考期,驾考学员可登录网站自主预约科目一、科目二和科目三的考试,持考试预约凭证便可参加考试。10日,济宁驾驶人网上报名考试预约系统正式投入使用。“学员可根据发布的考期合理安排自己的时间,进行自

主预约考试,并可持自行打印的凭证参加考试。”济宁市交警支队车管所驾管科科长杨华介绍,学员还可根据居住地和工作单位的位置,就近、自主选择考场进行预约考试。对已经在网上预约成功,出现特殊情况,不能如期参加考试的,还可在考试前两天,自己在网上取消预约。

此外,有意向学习驾驶技

术的市民在网上注册后,通过系统可查询全市驾校考试合格率排名、学员满意度调查等基本情况,对选择可信赖驾校报名提供参考和依据。针对部分学员不知道或不会进行网上预约,以及出现网上预约的数量不够,不能满足考试计划的情形,为避免浪费考试资源,最大限度满足考试需求,在临近考

试前5天,驾校可进行批量预约。

作为管理方的车管所可通过系统,发布考期、考试地点等,由系统并自动审核预约。系统还能够自动比对报名学员的学时、缴费、预约考试法定时限,对符合条件的,自动审核通过,不符合条件的系统自动提示原因。

# 青岛开出首张有偿家教罚单

## 一中学老师被取消正式在编教师资格

本报青岛3月10日讯(记者 李珍梅) 日前,青大附中一位年轻教师因从事有偿家教受到处分。该教师是《治理中小学教师有偿家教若干规定(征求意见稿)》发布后,青岛首个受到处分的教师。不过,针对有补课需求的学生,将提供人性化服务,学校给补助,老师课余辅导学生。

学生家长刘先生投诉青岛大学附属中学一名老师在校外招揽学生,搞有偿家教。

接到投诉后,市南区教育局责令学校立刻进行调查核实。据调查,这名老师是青大附中的一名物理老师,业余时间在一所培训机构兼职教学。

学校对这名老师进行批评教育并做出了处理决定:取消其青大附中的正式在编教师资格,留岗察看半年,以观后效;取消其留岗察看期间晋升职称及一切评优资格;扣发工资2000元,全校通报批评。

记者从市教育局及各

区教育局了解到,此前尚没有在校教师因为参与或组织有偿家教而受到处罚的情况。对青大附中这名老师的处分,是青岛开出的首张“罚单”。

今年2月10日,青岛市教育局发布《治理中小学教师有偿家教若干规定(征求意见稿)》,重拳治理有偿家教。10日,记者从青岛市教育局了解到,“征求意见稿”发布后,有二十多名家长提交意见和建议,大部分家长赞同抵制有偿

家教,但也有家长坦言,每个孩子的学习能力不一样,有部分孩子有校外补课的需求,不能“一刀切”。2月26日,市教育局召集了小学、初中、高中部分家长代表开座谈会。根据家长们的意见和建议,市教育局对“征求意见稿”进行了修改,增加了人性化的服务。对有补课需求的学生,市教育局要求学校老师在课余时间对他们进行辅导。学校将在奖励绩效工资额度内,给予补课老师适当补助。

# 同处蓝天下, 共爱一家人

## ——3.12, 中建长清湖、中建瀛园携手齐鲁晚报房产事业中心举办植树活动

早春三月天,草长莺飞时。天气回暖,万物复苏,大地生机勃勃。在融融春意中,一年一度的植树节到来了。3月12日,中建长清湖、中建瀛园携手齐鲁晚报房产事业中心共同举办“同处蓝天下,共爱一家人”的活动,邀您一起开春踏青游,来长清大峰山景区植树、爬山、踏青,为大地增添一片绿色,在山河间放飞缤纷心情。

长清大峰山景区是省级森林公园,既是一块文化古迹宝地和道教圣地,又是长清人民的革命摇篮,具有风格独特的自然风光和人文景观,是春季踏青出游的绝佳目的地。中建长清湖、中建瀛园将为到场的业主及社会各界朋友免费提供优质树种

和植树所需工具,为植树结束后,大家还可以与早已栽种的小树合影留念,保留一份绿色的美好回忆。

近几年,雾霾的频频侵扰令我们苦不堪言,也让我们深切感受到了保护环境的重要性。植树不仅可以美化环境,还能净化空气,降解污染,净化雾霾。欢迎大家踊跃参加,用实际行动为保护环境贡献一份力量。中建长清湖、中建瀛园愿与社会各界朋友一起拥抱春天,播种绿色。赶快带上孩子与家人,来一场亲近自然的踏青吧!

中建长清湖、中建瀛园拥有凤凰园、双龙山、采佛山、马鞍山、1600亩长清湖和十里大沙河景观带等最优质的山湖景

观资源,真可谓“一城山色半城湖”,不仅景色宜人,空气和饮水质量也远高于市区,生态环境极其优越。作为世界500强的责任担当——中建地产开发的优质大盘,中建长清湖、中建瀛园的建筑是国家二星级绿色建筑,节能减排,既降低了业主居住的成本,增加了居住舒适度,还减少了污染排放,与大自然和谐相融。除了环境,作为长清唯一“十强领航地产”,济南首条轻轨R1线计划9月份开工,轻轨站点就在家门口,与市区便捷相融。项目还引进了涵盖幼儿园、小学、中学的山阿金紫荆教育,解决孩子教育的后顾之忧。周围更有十余所高科技环境,人文气息浓厚。千亿级的城市

和社区配套让人们的生活更加舒适。

活动咨询及报名电话:0531-88770000。项目地址:山东济南长清大学科技园,芙蓉路与海棠路交汇处

新浪官方微博: 腾讯官方微博:

